
Quiz 32 – Lösung 

Und wieder hat unser Partner uns in einen sehr ambitioniertes Vollspiel 

gehoben. Wir müssen uns anstrengen, um sein Vertrauen nicht zu 

verlieren. 

Durch das Ausspiel der Treff 9 ist eine Treff-Kürze beim 1SA Eröffner 

fotografiert. Um den Schnapper in Treff zu verhindern, muss der 

Alleinspieler (AS) die  

Verbindung zwischen Ost und West unterbrechen. Hierzu muss der AS 

im zweiten Stich Karo spielen, die einzige Kommunikationsfarbe 

zwischen  

Ost und West. Anschließend muss der AS nur noch konsequent die 

Trümpfe der Gegner entfernen, um seinen Kontrakt zu erfüllen. 


